"34 sayisinin 5 ile bélumiinden kalan 4 tir." cimlesi agagida-
kilerden hangisi ile ifade edilebilir?

A) 34 =5 (mod 4) B) 34 = 4 (mod 5)
C)5 =4 (mod 34) D) 34 = 4 (mod 34)
E) 34 = 5 (mod 34)

Asadidaki sayilardan hangisinin 6 ile boliimiinden kalan 2

dedildir?

A) 20 B) 14 C)2 D)-3 E) =10
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Yukarndaki bélme islemine gore, asagidakilerden hangisi

dogrudur?
A)42 =7 (mod 6) B) 42 =4 (mod 6)
C)46 =4 (mod 6) D)46=4 (mod 7)

E) 46 = 7 (mod 6)

4, | 18 = x (mod 6)

olduguna gore, x agagidakilerden hangisidir?

A)0 B) 1 C)2 D) 4 E)5
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Cevaplar :
1B, 2)D, 3)C, 4)A,



